病床上还惦记居民的暖气热了没

供暖管家"孙连忠:对工作有感情放不下

今年46岁的孙连忠是济南热力公司浆水泉片区女子监狱中心 片区供热站站长。15年前,他因病摘除了一个肾。近日,他的另一个 肾脏也出现了肾结石,又经历了两次手术。身在病床上的他仍每天 和徒弟一起探讨小区供暖工作。

文/片 本报记者 蒋龙龙

巡检管线20多年 练就一手绝活

近日,齐鲁晚报记者在山 东省千佛山医院见到了病榻上 的孙连忠。据了解,半月来,孙 连忠接受了两次肾结石手术, 身体状况正在逐步好转。

孙连忠于1995年从部队转 业后来到济南从事供热工作。 那个时候,济南的集中供暖还 没有大规模普及,整个济南的 供暖行业可谓大发展的前夕。 东部城区的集中供暖面积才几 百万平方米。

从1995年到2015年20年 里,济南市集中供暖普及率 已经达到70%以上,集中供暖 面积也到了1.2亿平方米以 上。在这20年内,孙连忠主要 从事的一项工作,就是巡检

巡检供暖管线是供暖业内 公认的"苦差事"。尤其是蒸汽 管线,管道井里面的蒸汽管线 作业面狭小,温度高。在巡线最 初的几年内,孙连忠练就一手 绝活。据孙连忠介绍,他只用一 把普通的螺丝刀,一头对着管

道,一头对着耳朵,就能听出管

2000年的时候,孙连忠的 右肾出现严重积水,并发生坏 死。根据当时的医疗条件,孙连 忠只能将他的右肾摘除。

多年表现优异 被任命站长

孙连忠回到单位后,仍然 从事着供热巡线工作。由于他 工作表现优异,一个肾的事情 也骗过了不少同事。

近两年,济南热力公司开 始实行供暖管家制度。每一位 供暖管家管辖2000户热用户, 与辖区内用户形成了"一对多" "点对点"的服务模式。据了解, 供暖管家承担的具体任务比较 多,对员工各方面的素质要求 都很高。

2015年,孙连忠被公司 选到浆水泉片区担任供暖管 家,负责协调和解决这个片 区所有供暖的事宜,工作量 猛增。由于他在2015年出色 的表现,今年开始担任片区供 热站站长,除了和市民打交道 外,每天还要盯着换热站的运

11月28日上午,孙连忠来



"供暖管家"孙连忠在病床上还研究徒弟送来的工单。

到荆山小区10号楼,3楼独居的 70岁老太太打电话反映家中 暖气不热。经过反复确认和 判断,孙连忠发现老人家暖 气不热系管道污泥堵塞所 致,为了给老人清洗暖气管 道,他前后提了7桶水,直至 暖气热起来才罢手。

干完活后,孙连忠肚子疼 得受不了,来到医院后被诊断 为肾结石。比一般肾结石更严 重的是,由于他只有一个肾,病 情更为凶险,需要立即手术。几 天的时间里,他接连做了两次 手术才化险为夷。

病床上还挂念 对工作有感情

孙连忠是济南热力首批供 暖管家,负责山东女子监狱片 区,包括浆水泉路以东至洪山 路30万平米供暖面积内2000余 用户。由于他长期在一线工作, 对整个片区内的供暖情况可谓 了如指掌。

住院后,孙连忠将每天的 工作笔记和供暖电话交给徒弟 后,仍然不放心。他每天都要听 到徒弟汇报工单处理情况后才

安心。大姐孙秀丽对孙连忠的 做法有些生气,但更多的是心 疼。"从来没见过住院还看工作 日志,还得让徒弟来'汇报'工 作的。"

徒弟小夏说:"师傅的工作 状态让大家都很感动。"孙连忠 告诉记者,"对这个工作确实有 感情了,心里也控制不住去挂 念和担心一些东西。"

他也坦言,现在也是上有 老下有小,他刚刚动过手术的 一个肾不能再出任何问题。他 告诉记者,他在以后的工作和 生活中,会注意保重身体。



安心选络唐就上大众家图网

依托大众报业广阔资源 由齐鲁晚报倾力打造 值得信赖的公平交易平台

六大优势 值得信赖

- ↑ 真实房源 海量选择
- ☆线上咨询 线下实勘 ☆楼市资讯 精准权威

- ☎金融代办 专业安全
- ☆交易透明 价格实在
- ↑待宾如亲 接受投诉



金融贷款 新房买卖 二手房交易 房屋租赁

更多详情请登录大众家园网

http://www.dzjyhomes.com/



② 0531+ 8519 6017